QUESTAO 139 ———————r

Os congestionamentos de transito constituem um
problema que aflige, todos os dias, milhares de motoristas
brasileiros. O grafico ilustra a situagao, representando, ao
longo de um intervalo definido de tempo, a variagao da
velocidade de um veiculo durante um congestionamento.
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Quantos minutos o veiculo permaneceu imével ao longo
do intervalo de tempo total analisado?

4

O @O D
» = N W



QuUestdaois2 ——Mm™MmM —— — — — — — — — — — — — —

Aagua para o abastecimento de um prédio é armazenada em um sistema formado por dois reservatdrios idénticos,
em formato de bloco retangular, ligados entre si por um cano igual ao cano de entrada, conforme ilustra a figura.

A agua entra no sistema pelo cano de entrada no Reservatorio 1 a uma vazao constante e, ao atingir o nivel do
cano de ligacio, passa a abastecer o Reservatorio 2. Suponha que, inicialmente, os dois reservatorios estejam vazios.

Qual dos graficos melhor descrevera a altura h do nivel da agua no Reservatorio 1, em fungdo do volume V de agua
no sistema?
h h




QUESTAO 168 I —

Um dos grandes desafios do Brasil & o gerenciamento
dos seus recursos naturais, sobretudo os recursos
hidncos. Existe uma demanda crescente por agua e o
risco de racionamento ndo pode ser descartado. O nivel
de agua de um reservatdrio foi monitorado por um periodo,
sendo o resultado mostrado no grafico. Suponha que essa
tendéncia linear observada no monitoramento se prolongue
pelos proximos meses.

N feldo mservattrio
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Nas condigbes dadas, qual o tempo minimo, apos o sexto
més, para que o reservatorio atinja o nivel zero de sua

O 2 meses e meio.
® 3 meses e meio.
® 1 més e meio.
® 4 meses.

@ 1més.



QUESTAO 176

Um reservatorio € abastecido com agua por uma
tomeira € um ralo faz a drenagem da agua desse
reservatorio. Os graficos representam as vazdes Q,
em litro por minuto, do volume de agua que entra no
reservatorio pela torneira e do volume que sai pelo ralo,
em fungdo do tempo t, em minuto.
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Em qual intervalo de tempo, em minuto, o reservatorio
tem uma vazido constante de enchimento?

De0a10.
De 5a 10.
De 5a 15.
De 15a 25.
De 0 a 25.
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QUESTAO 150

Uma empresa farmacéutica fez um estudo da
eficacia (em porcentagem) de um medicamento durante g
12 h de tratamento em um paciente. O medicamento foi g
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administrado em duas doses, com espagamento de 6 h
entre elas. Assim que foi administrada a primeira dose, )
a eficacia do remeédio cresceu linearmente durante 1 h,
até atingir a maxima eficacia (100%), e permaneceu em
maxima eficacia durante 2 h. Apos essas 2 h em que a
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eficacia foi maxima, ela passou a diminuir linearmente, 8 10 1 a2 0]
atingindo 20% de eficacia ao completar as 6 h iniciais
de analise. Nesse momento, foi administrada a segunda
dose, que passou a aumentar linearmente, atingindo a
maxima eficacia apos 0,5 h e permanecendo em 100%
por 3,5 h. Nas horas restantes da analise, a eficacia
decresceu linearmente, atingindo ao final do tratamento
50% de eficacia.

Considerando as grandezas tempo (em hora), no
eixo das abscissas; e eficacia do medicamento (em
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porcentagem), no eixo das ordenadas, qual & o grafico o0 1 2 3 4 6 & 7 8 8 10 i1 121
que representa tal estudo?
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QUESTAO 160

Na figura estao representadas trés retas no plano
cartesiano, sendo P, Q e R os pontos de intersecgdes
entre as retas, e A, B e C os pontos de intersecgbes
dessas retas com 0 eixo Xx.
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Essa figura & a representacao grafica de um sistema
linear de trés equacdes e duas incognitas que
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possui trés solugdes reais e distintas, representadas
pelos pontos P, Q e R, pois eles indicam onde as
retas se intersectam.

possui trés solucdes reais e distintas, representadas
pelos pontos A, B e C, pois eles indicam onde as retas
intersectam o eixo das abscissas.

possui infinitas solugbes reais, pois as retas se
intersectam em mais de um ponto.

ndao possui solugdo real, pois ndao ha ponto que
pertenca simultaneamente as trés retas.

possui uma unica solugao real, pois as retas possuem
pontos em que se intersectam.



QUESTAO 164

Uma regiao de uma fabrica deve ser isolada, pois nela
os empregados ficam expostos a riscos de acidentes.
Essa regiao esta representada pela por¢ao de cor cinza
(quadrilatero de area S) na figura.

Y

Para que os funcionarios sejam orientados sobre a
9p-=-=-=--- localizagado da area isolada, cartazes informativos serao
- afixados por toda a fabrica. Para confecciona-los, um
: programador utilizara um software que permite desenhar
: essa regiao a partir de um conjunto de desigualdades
;

]

S algébricas.

As desigualdades que devem ser utilizadas no referido
3 - A et e software, para o desenho da regido de isolamento, sdo

Jy-x<0;2y-x20;y<8;x<9
Jy-x<0;2y-x20;y<9;x<8
Jy-x20;2y-x<0;y<9;,x<8
4y -9x<0;8y-3x=20;y<8;x<9
4y -9x<0;8y-3x20; y<9; x<8
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QUESTAO 180

Com o objetivo de trabalhar a concentragdo e a
sincronia de movimentos dos alunos de uma de suas
turmas, um professor de educacao fisica dividiu essa
turma em trés grupos (A, B e C) e estipulou a seguinte
atividade: os alunos do grupo A deveriam bater palmas a
cada 2 s, os alunos do grupo B deveriam bater palmas a
cada 3 s e os alunos do grupo C deveriam bater palmas
acadaéds.

O professor zerou o crondmetro e os trés grupos
comecaram a bater palmas quando ele registrou 1 s.
Os movimentos prosseguiram até o crondmetro
registrar 60 s.

Um estagiario anotou no papel a sequéncia formada
pelos instantes em que os trés grupos bateram palmas
simultaneamente.

Qual é o termo geral da sequéncia anotada?

12 n, com n um ndmero natural, tal que 1 < n<5.

24 n, com n um numero natural, tal que 1 < n< 2.

12 (n—- 1), com n um namero natural, talque 1 <n<6.

12 (n — 1) + 1, com n um numero natural, tal que
1En<S:

24 (n - 1) + 1, com n um numero natural, tal que
1<n<3.
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